
Tisztelt Polgármester Társaim!
Tisztelt Képviselő-testületek!
Tisztelt Polgármesteri Hivatali Dolgozók!

Bizonyára ismerős Önöknek - hiszen nap mint nap, uz E E u
óráról órára jelzik a híradások az aktuális állapotot - a ; á
Veszprém megyei Devecser, Kolontár, Ajka és a
környékbeli vörös iszap katasztrófa által sújtott
települések helyzete.
Emberek ezrei küzdenek megfeszített munkával a gátak
erősítésével, a települések védelmével, a
helyreállításokkal, sokszor erejük legvégső határáig.

A katasztrófa sújtotta területeken számos család maradt
fedél nélkül, menekülniük kellett az iszap elől a
legszükségesebb . holmikat összekapkodva, szükség
megoldásokat igénybe véve. Az iszappal és vízzel
elárasztott és összedőlő házakban egész életek munkái
válnak néhány nap alatt semmivé, előre vetítve a
katasztrófa pillanatnyi helyzetén túl az elhúzódóan
megjelenő további megélhetési gondokatis.

Soponya Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezésére a Sárvíz Többcélú Kistérségi Társulás
településeinek kistérségi támogatásával, és a soponyai Polgármesteri Hivatal dolgozóinak egyetértésével együttesen úgy
gondoljuk, hogy ebben a nehéz helyzetben mindenkinek a lehetőségeihez mérten meg kell tennie mindent a katasztrófa
következtében nehéz, vagy lehetetlen helyzetbe kerülő emberek, családok életkörülményei alapvető feltételeinek
biztosítása, az egyéni tragédiák enyhítése érdekében, különösen annak tudatában, hogy nem is minden egyéni tragédia
kerül a híradások reflektorfényébe. Ettől még természetesen léteznek.
Köszönet illet mindenkit az eddig felajánlott pénzbeli, és természetbeli segélyekért, a sokszor önkéntes munkáért.
Azzal a megkereséssel fordulok most az ország valamennyi önkormányzatához, Polgármester Társaimhoz,
Képviselő-testületekhez valamint Polgármesteri Hivatalok dolgozóihoz hogy lehetőségeink kihasználásával és
összefogásával támogassuk a vörös iszap katasztrófával sújtott térséget.

Soponya Nagyközség Önkormányzata - leellenőrizhetően - nyitott egy elkülönített alszámlát, melyen a településeknek, az
önkormányzatok tisztségviselőinek, és a hivatalok dolgozóinak e cél érdekében felajánlott és nemes szándékot mutató
támogatása, hozzájárulása elhelyezhető.

Ha Magyarország önkormányzatai -lehetőségükhöz mérten - önkormányzatonként 100.000.-Ft befizetését
tennék meg e cél érdekében, a térség nehéz helyzetben lévő önkormányzatain és lakosságán rendkívül sokat
segítenénk.
Ezen kívül, ha az önkormányzatoknál megválasztott tisztségviselők (polgármesterek, képviselők), és a hivatal
dolgozói csak személyenként 100.-Ft összeget áldoznának e nemes célért, további anyagi támogatás juthatna a
nehéz helyzetbe került térségnek.

A megnyitott számla száma a következő:
11600006 - 00000000 - 44150235

, Összefogás a vörös iszap katasztrófa károsultjaiért"

A számlára 2010. november 15. napjáig várjuk a befizetéseket és átutalásokat, ezt követően személyesen veszem fel a
kapcsolatot a térség polgármestereivel, és utalom (illetve adom) át az összegyűlt támogatás összegét, illetve az átadásról
tájékoztatok minden érintett önkormányzatot, felajánlót.
Kérem, hogy amennyiben lehetőségeik engedik, a számlaszámot tegyék megismerhetővé az önkormányzati tisztségviselők,
hivatali dolgozók és intézményeik részére is.
Fogjunk össze mi, önkormányzatok tisztségviselői, és hivatalok dolgozói, és támogassuk a rászorulókat. Bizonyítsuk be,
hogy az önkormányzatokban van összefogás és együttérzés mások nehéz helyzete iránt.

Segítségüket és támogatásukat előre is megköszönve,

Üdvözlettel:

Soponya, 2010. október 11.

Soponya özségjönkormányzat


